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・調査の概要 
① 実施時期：２０２０年 9 ⽉ 15 ⽇（⽕）〜10 ⽉ 16 ⽇（⾦） 
② 対象：２０１８年度〜２０１９年度卒業⽣の就職企業等 
③ 回答・回収状況 １８６件 

  ④調査項⽬・・・⾏動⼒、対⼈⼒、知⼒・学⼒、独創性について 14 問の質問を実施 
 
・アンケート回答結果 
 
【１】⾏動⼒ 
【1-1】主体性がある 

回 答 回答企業数 割 合 
１．⾮常に当てはまる １４ ７．５％ 
２．当てはまる ６１ ３２．８％ 
３．やや当てはまる ６９ ３７．１％ 
４．あまり当てはまらない ３２ １７．２％ 
５．当てはまらない ８ ４．３％ 
６．全く当てはまらない ２ １．１％ 

総 計 １８６ １００．０％ 
 
【1-2】責任感がある 

回 答 回答企業数 割 合 
１．⾮常に当てはまる ２４ １２．９％ 
２．当てはまる １０１ ５４．３％ 
３．やや当てはまる ３６ １９．３％ 
４．あまり当てはまらない １３ ７．０％ 
５．当てはまらない ８ ４．３％ 
６．全く当てはまらない ４ ２．２％ 

総 計 １８６ １００．０％ 
 
【1-3】協調性がある 

回 答 回答企業数 割 合 
１．⾮常に当てはまる ２８ １５．０％ 
２．当てはまる ９１ ４８．９％ 
３．やや当てはまる ３２ １７．２％ 
４．あまり当てはまらない ２０ １０．８％ 



５．当てはまらない １１ ５．９％ 
６．全く当てはまらない ４ ２．２％ 

総 計 １８６ １００．０％ 
 
【1-4】倫理観がある 

回 答 回答企業数 割 合 
１．⾮常に当てはまる ２０ １０．７％ 
２．当てはまる ８３ ４４．６％ 
３．やや当てはまる ５８ ３１．２％ 
４．あまり当てはまらない １５ ８．１％ 
５．当てはまらない ７ ３．８％ 
６．全く当てはまらない ３ １．６％ 

総 計 １８６ １００．０％ 
 
 
【２】対⼈⼒ 
【2-1】コミュニケーション⼒がある 

回 答 回答企業数 割 合 
１．⾮常に当てはまる ２０ １０．７％ 
２．当てはまる ６８ ３６．６％ 
３．やや当てはまる ５６ ３０．１％ 
４．あまり当てはまらない ２９ １５．６％ 
５．当てはまらない ９ ４．８％ 
６．全く当てはまらない ４ ２．２％ 

総 計 １８６ １００．０％ 
 
【2-2】ストレス耐性がある 

回 答 回答企業数 割 合 
１．⾮常に当てはまる １０ ５．４％ 
２．当てはまる ６５ ３４．９％ 
３．やや当てはまる ７２ ３８．７％ 
４．あまり当てはまらない ２４ １２．９％ 
５．当てはまらない ７ ３．８％ 
６．全く当てはまらない ８ ４．３％ 

総 計 １８６ １００．０％ 



【2-3】柔軟性・適応⼒がある 
回 答 回答企業数 割 合 

１．⾮常に当てはまる １０ ５．４％ 
２．当てはまる ８０ ４３．０％ 
３．やや当てはまる ６１ ３２．８％ 
４．あまり当てはまらない ２２ １１．８％ 
５．当てはまらない ８ ４．３％ 
６．全く当てはまらない ５ ２．７％ 

総 計 １８６ １００．０％ 
 
 
【３】知⼒・学⼒ 
【3-1】論理的思考ができる 

回 答 回答企業数 割 合 
１．⾮常に当てはまる １４ ７．５％ 
２．当てはまる ６５ ３４．９％ 
３．やや当てはまる ７８ ４１．９％ 
４．あまり当てはまらない １８ ９．７％ 
５．当てはまらない ７ ３．８％ 
６．全く当てはまらない ４ ２．２％ 

総 計 １８６ １００．０％ 
 
【3-2】基礎⼒が⾝についている 

回 答 回答企業数 割 合 
１．⾮常に当てはまる １５ ８．０％ 
２．当てはまる ７２ ３８．７％ 
３．やや当てはまる ６８ ３６．６％ 
４．あまり当てはまらない ２０ １０．８％ 
５．当てはまらない ６ ３．２％ 
６．全く当てはまらない ５ ２．７％ 

総 計 １８６ １００．０％ 
 
【3-3】専⾨性が⾝についている 

回 答 回答企業数 割 合 
１．⾮常に当てはまる １３ ７．０％ 



２．当てはまる ６３ ３３．９％ 
３．やや当てはまる ７４ ３９．８％ 
４．あまり当てはまらない ２３ １２．４％ 
５．当てはまらない ９ ４．８％ 
６．全く当てはまらない ４ ２．１％ 

総 計 １８６ １００．０％ 
 
【3-4】仕事に役⽴つ資格を取得している 

回 答 回答企業数 割 合 
１．⾮常に当てはまる ９ ４．８％ 
２．当てはまる ３４ １８．３％ 
３．やや当てはまる ７０ ３７．６％ 
４．あまり当てはまらない ４４ ２３．７％ 
５．当てはまらない １５ ８．１％ 
６．全く当てはまらない １４ ７．５％ 

総 計 １８６ １００．０％ 
 
 
【４】独創性 
【4-1】創造⼒がある 

回 答 回答企業数 割 合 
１．⾮常に当てはまる ５ ２．７％ 
２．当てはまる ４３ ２３．１％ 
３．やや当てはまる ９５ ５１．１％ 
４．あまり当てはまらない ３３ １７．７％ 
５．当てはまらない ７ ３．８％ 
６．全く当てはまらない ３ １．６％ 

総 計 １８６ １００．０％ 
 
【4-2】個性がある 

回 答 回答企業数 割 合 
１．⾮常に当てはまる ２３ １２．４％ 
２．当てはまる ７６ ４０．９％ 
３．やや当てはまる ５８ ３１．２％ 
４．あまり当てはまらない ２０ １０．７％ 



５．当てはまらない ５ ２．７％ 
６．全く当てはまらない ４ ２．１％ 

総 計 １８６ １００．０％ 
 
【4-3】着眼点がよい 

回 答 回答企業数 割 合 
１．⾮常に当てはまる ６ ３．２％ 
２．当てはまる ５４ ２９．０％ 
３．やや当てはまる ８４ ４５．２％ 
４．あまり当てはまらない ３２ １７．２％ 
５．当てはまらない ５ ２．７％ 
６．全く当てはまらない ５ ２．７％ 

総 計 １８６ １００．０％ 
 
 


